



RETIFICAÇÃO I - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

Nº 005/SEMAS/2023

A Prefeita do Município de Canoinhas-SC, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA, o Edital nos itens a seguir:

No Item, onde se lê:

2. DAS VAGAS, HABILITAÇÕES, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO.

2.1. O número de vagas a serem preenchidas através deste Processo Seletivo compreende:

Nº de Vagas	Função	Requisitos	Remuneração	Carga Horária Semanal	Tipo de Prova
01	Psicólogo(a)	Ensino Superior em Serviço Social e respectivo Registro em conselho de classe	R\$ 2.300,64	20h	Títulos; Experiência profissional na área

Leia-se:

2. DAS VAGAS, HABILITAÇÕES, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO.

2.1. O número de vagas a serem preenchidas através deste Processo Seletivo compreende:

Nº de Vagas	Função	Requisitos	Remuneração	Carga Horária Semanal	Tipo de Prova
01	Psicólogo(a)	Ensino Superior em Psicologia e respectivo Registro em conselho de classe	R\$ 2.300,64	20h	Títulos; Experiência profissional na área

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Canoinhas, 06 de dezembro de 2023.

JULIANA MACIEL HOPPE

Prefeita

MARIA HEMÍNIA MORESCHI

Secretária Municipal de Assistência Social